

菏泽明察暗访企业违法排污

114个重点工业污染源中达标的有102个,19个河流出境断面中水质达标的仅8个

本报菏泽7月6日讯(见习记者 李凤仪) 近日,菏泽市政府组织开展了2011年第二次整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动。此次专项行动采取明查暗访的形式,重点对全市重点污染源、重点环境信访案件、部分建设项目、县区河流出境控制面水质情况和违法倾倒危险废物问题等进行了现场检查,对违法或不达标的企业进行了规范整治和限期整改。

这次环保专项行动中,检查了重点工业污染源114个,其中达标排放的有102个,达标率为89.47%。检查了全市10座城市污水处理厂,其中达标排放的共7座,达标率为70%。

对检查中发现未签危险废物处理协议、擅自外排危险废物的部分企业,责令停产整顿,完善污染防治措施,验收合格后方可恢复生产,并进行了处罚。对不规范贮存处置危险废物的5家单位、企业,限期7月20日前完成整改,并依法给予处罚。对污染严重的多家洗碳化硅加工项目依法予以关闭,并追究相关人员责任;对未安装自动在线监测设备的3家食品公司责令整改,限期完成安装任务。责成部分县区政府和管委会提高企业治污能力和环境管理水平。

在城市污水处理厂检查中发现有部分污水处理公司超标排污,进水污染物浓度超标或者偏低。菏泽,单县、巨野某污水厂超标排污,给予通报批评,责令停止违法行为,立即整改,并予以处罚。对4家企业进水污染物浓度偏低的问题,责成定陶县、鄄城县等县区别组织有关部门查明原因,限期7月20日前完成整改。

在全市10县区的19个河流出境断面中,只有8个达到市委、市政府迎淮检查水质标准,占总数的42.11%。对于河流出境断面水质较差的4个县区政府给予通报批评,并责成组织有关部门查明原因,采取措施进行整改。整改和查处不到位的,将依法依规追究有关责任人的责任。



彭方方 制图

菏泽严防污染向农村转移

为适应环保新形势的需要,菏泽市环保局及时制定措施加强农村环保工作,严防污染向农村转移。

通过电视、网站等媒体广泛宣传环境保护基本国策,在农村地区大力倡导走可持续发展道路,切忌为眼前利益把污染引至农村,殃及子孙后代;严格落实《环境影响评价法》和“三同时”制度,未经环保部门审

批的,一律不准建设。通过严把审批关、验收关,建立建设项目长效监管机制,防止新建不符等环境违法行为,一经查处,将依法给予高限处罚;搞好农村环境保护和污染综合整治规划,防止交叉污染。污染治理坚持分散治理与集中治理相结合;禁止工业固体废物、危险废物、城镇垃圾及其他污染物非法向农村转移。

菏泽有了职业病防治院

本报菏泽7月6日讯(见习记者 李德领) 近日,菏泽市职业病防治院顺利通过了省卫生厅关于职业病防治院相关资质的资质审查,填补了菏泽没有职业病防治院的空白。

据了解,菏泽市第二人民医院从今年3月份就开始筹建菏泽市职业病防治院。近日,专家组对该院的人员结构、仪器设备,相关资料进行了逐项考查。最后专家组在反馈意见中指出,该院具有从事职业健康检查的工作场所和工作条件,可以开展职业健康检查工作。

此外,专家组还认为该院基本具有从事职业病诊断的工作场所和工作条件,进一步完善后,可以开展职业中毒、物理因素所致职业病、职业性传染病、职业性皮肤病、职业性眼病、职业性耳鼻喉口腔疾病等8类职业病诊断资质。

据菏泽市第二人民医院副主任医师张西军介绍,由于人们对职业病认识不够,个别企业缺乏必要的防护措施,现在职业病患者有所增多。国家卫生部要求每个市(地)至少有2家以上医疗机构具有职业病诊断能力。以前菏泽没有职业病防治院,有些患者只能去其它地区就诊,菏泽职业病防治院的建立,将方便市民就医。

股骨头坏死不是顽症
著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。
电话: 0531-82025296
51686304
地址: 地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好
著名骨病专家张秀骊主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节恢复正常功能。
电话: 0531-82025806
51689389
地址: 济南机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南面对面)

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报
每份5角钱
随时征订
上门服务

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气
发行——随时征订,上门服务,一诺千金
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务

新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711

菏泽订报电话: 11185/5380711